
Lokalizacja Obliczenia szczegółowe

1 2 3

odcinek od km 1+400,00 do km 2+000,00
1+400 – 2+000 (2000-1400)*5,58= 3348,00

odcinek od km 2+000,00 do km 2+227,78
2+000 – 2+227,78 (2227,78-2000)*5,58= 1271,01

OGÓŁEM powierzchnia warstwy wiążącej gr. 5cm: 4619,0

Sporządził:     mgr inż. Mirosław Jakubiuk

                   mgr inż. Paulina Sienkiewicz

                           Zestawienie powierzchni warstwy wiążącej              Zał. Nr 3
                            z mieszanki mineralno-asfaltowej gr. 5cm   

Ilość 
[m2]

UWAGA Nawierzchnię bitumiczną na zjazdach i wlotach dróg bocznych uwzględniono w Zał. Nr 1


